

ВГУ – ОБЛАДАТЕЛЬ ГРАН-ПРИ ПРЕМИИ «ЛИДЕР ГОДА – 2021»

Наша альма-матер признана лучшей в номинации «Образование» за высокий уровень профессиональной подготовки специалистов, внедрение современных образовательных технологий, развитие международного сотрудничества и эффективную культуру управления.



В середине декабря в Минске в формате делового приема с участием представителей зарубежных стран, профильных министерств и ведомств, науки и СМИ прошла церемония вручения Международной бизнес-премии «Лидер года – 2021». Цель премии – популяризация успешных примеров развития предприятий, повышение конкурентоспособности на отечественном и зарубежном рынках, укрепление международных экономических отношений, поощрение белорусских компаний в области производства продукции, внедрения инновации, инвестиционной деятельности, развития экспорта и импортозамещения.

Высокие награды вручали уже в шестой раз. В этом году лучших определяли в 39 номинациях. Гран-при в номинации «Образование» за высокий уровень профессиональной подготовки специалистов, внедрение современных образовательных технологий, развитие международного сотрудничества и эффективную культуру управления был удостоен ВГУ имени П.М. Машерова.

На церемонии вручения ректор университета Валентина Богатырёва отметила:

«Получить премию очень приятно не только потому, что это подтверждение работы настоящей команды единомышленников, у которых есть цель, и они понимают, как ее достигать; но еще и потому, что учреждение высшего образования поставлено в ряд с мощнейшими промышленными предприятиями страны. Это признание того, что наша профессия – готовить молодые кадры – очень важна. Поздравляю весь дружный коллектив ВГУ. Гран-при Международной бизнес-премии

«Лидер года – 2021» – это общая награда».

Стоит отметить, что накануне церемонии экспертный совет Международной бизнес-премии «Лидер года – 2021» приехал в наш университет, и ВГУ продемонстрировал комиссии высокие достижения в области науки, образования, инновационных технологий и международного сотрудничества. Тогда член совета, депутат Палаты представителей Национального собрания Светлана Бартош отметила, что ВГУ имени П.М. Машерова – один из самых передовых вузов страны:

«В университете созданы комфортные условия для учебы и проживания, налажена насыщенная культурная и спортивная жизнь, есть тесный контакт со студентами на всех этапах получения образования. Я сделала для себя простой вывод: все зависит от коллектива. Руководство ВГУ видит и понимает, в какую сторону необходимо двигаться и какие решения принимать. Очень интересно было ознакомиться с уникальными новинками учреждения образования, так как в наше время, конечно же, подобного не было. Отраднo, что сегодня оно есть в регионах».

P.S. Лауреаты бизнес-премии «Лидер года» могут использовать специальный знак премии, указывая на заслуженную оценку со стороны ведущих экспертов.

Подготовила
Алеся ДУБРОВСКАЯ.
Фото Елены ЮХНО.

Видеорепортаж с церемонии награждения смотрите с помощью Qr-кода.

